

从低排名、基础差到专业第一并保研 从科创“菜鸟”到带队参赛屡获奖



哈工程谭富升一路逆袭

看《我爱发明》萌发科创梦 向同学取经 上课“上交”手机

生活报讯 (记者吕晓艳) 谭富升来自湖北省恩施土家族苗族自治州,十年前就和哈工程结下了不解之缘。那时,他还在上初中,在中央电视台《我爱发明》节目看到哈工程学子的创新作品《纸制拱桥》,“纸做的拱桥居然能承载摩托车通过,当时就觉得这个团队很厉害,他们的学校也一定很牛。”在那时,一颗求学北国梦想的种子在他心里萌芽。通过不懈努力,6年后的2017年,这个土家族男孩通过一年的预科班学习,终于正式成为哈尔滨工程大学的一名大学生。

从108名到综合成绩专业第一

初入大学,谭富升感觉课程进度太快,很难跟上老师的节奏,但是他不断从周围同学身上寻找好方法,加上自己的摸索,逐渐缩短和同学之间的差距。“我坚持做好课前预习,带着问题听课,在思考中跟住

老师的授课节奏,提高课堂学习效率。”谭富升为了增强自己上课时的注意力,会把手机交给别人保管。课后,他会跟身边的学霸到图书馆自习,跟考研的同学一起复习课上的内容,跟着他们有节奏地学习,感觉自己每天都很充实。